

"Nebezpečenstvo vzniku požiarov v jarnom období"



Vážení občania !

Prichádzajúce jarné mesiace predstavujú obdobie, kedy sa nová vegetácia začína rozvíjať a zostatky minuloročnej suchej trávy, lístia a ihličia predstavujú veľké nebezpečenstvo vzniku požiarov a najmä ich rozšírenie. Jarné obdobie je charakteristické zvýšenou pracovnou aktivitou nás občanov, najmä na poliach, lúčach, v záhradkách ale ja vo voľnej prírode, kedy odstraňujeme staré zvyšky trávy, porastov a rôznych odpadkov.

***Časté prípady požiarov varujú,
preto je potrebné si uvedomiť činnosti s ohňom.***

Upozorňujeme vás na dodržiavanie príslušných predpisov o ochrane pred požiarimi.

Vypaľovanie porastov bylín, kríkov a stromov je zakázané!

Upozorňujeme aj milovníkov prírody, ktorí svoj voľný čas trávia na čerstvom vzduchu, že oheň možno klásť len na určených miestach a zvýšenú pozornosť venovať jeho uhaseniu po odchode z miesta ohniska.

Vážení občania, milá mládež!

Uvedomte si, že lesy sú našim bohatstvom, ktoré vytvorila sama príroda a človek. Dodávajú nám zdravie a z ekologického hľadiska plnia nenahraditeľnú funkciu. Pri spozorovaní požiaru na lesných porastoch je potrebné vykonať všetko na jeho uhasenie, ak je Vaša snaha bezvýsledná, vzniknutý požiar ohláste na ohlasovni požiarov vo Vašej obci. Len spoločným úsilím, opatrnosťou a ostražitosťou pomôžete k zamedzeniu značných morálnych a finančných strát.

Želáme Vám pokojné prežitie jarného obdobia a príjemný pobyt v prírode.

„Detská požiarovosť“



Vážení občania!

Obraciame sa najmä na rodičov maloletých detí, aby venovali zvýšenú pozornosť pri ich výchove. Popri výchovnom pôsobení školy majú rodičia rozhodujúcu funkciu pri tejto úlohe. Túto povinnosť rodičov chrániť životy a zdravie svojich detí deklarujú i príslušné právne normy.

Podľa dostupnej štatistiky požiarovosti deti najčastejšie spôsobujú požiare v bytoch, poľnohospodárstve a v lesnom hospodárstve, odporúčame Vám preto venovať pozornosť najmä:

- **nedovolenej manipulácii detí s plynovými a elektrickými spotrebičmi, ako i horľavými kvapalinami,**
- **hre detí so zápalkami v bytoch, hospodárskych budovách a lesoch, pri fajčení a hre so sviečkami a rôznymi druhmi svetlíc a prskaviek,**
- **zvýšenú pozornosť venujte uskladneniu zápaliek a nežiadajte od maloletých detí ich samotný nákup, váš dozor musí byť primeraný veku dieťaťa, ale i príslušné precenenie jeho samostatnosti býva často príčinou tragédií,**
- **maloleté deti nikdy nenechajte bez dozoru dospeljej osoby.**

Vážení občania, milí rodičia!

Veríme, že tieto dobre mienené rady prospejú k zastaveniu nepriaznivého vývoja požiarovosti na tomto úseku, a tým i nežiadúcich morálnych a ekonomických strát.

Vzhľadom k výraznému nárastu počtu požiarov v prírodnom prostredí počas posledných dní, ktoré boli spôsobené plošným vypaľovaním porastov, drevín a lesných porastov, hasiči varujú pred nebezpečenstvom jarného spaľovania suchej trávy, lístia a konárov stromov a vypaľovania trávnatých porastov.